

REFERAT DE APROBARE

Consiliul local al orașului Simeria, ca autoritate deliberativă a administrației publice locale, este organizat și funcționează în baza H.C.L. nr.87/2012, adoptată de către Consiliul local al orașului Simeria în ședința ordinară din data de 25 octombrie 2012.

Luând în considerare faptul că începând cu data de 05 iulie 2019 au intrat în vigoare dispozițiile Codului administrativ, aprobat prin O.U.G. nr.57/2019, prin care s-a abrogat O.G. nr.35/2002 pentru aprobarea Regulamentului-cadru de organizare și funcționare a consiliilor locale și ținând seama de faptul că H.C.L. nr.87/2012 a fost elaborată și adoptată în temeiul O.G. nr.35/2002 și a Legii administrației publice locale nr.215/2001, ambele abrogate prin noul Cod administrativ, executivul constată că se impune elaborarea unui nou Regulament de organizare și funcționare al Consiliului local, în concordanță cu prevederile legale actuale în materie.

Inițiativa executivului se bazează pe dispozițiile art. 632 din O.U.G. nr.57/2019 privind Codul Administrativ, care stipulează că în termen de 90 de zile de la intrarea în vigoare a respectivului cod, consiliile locale au obligația de a-și revizui regulamentele de organizare și funcționare.

Drept urmare, compartimentul de specialitate a elaborat proiectul Regulamentului de organizare și funcționare al Consiliului local al orașului Simeria, structurat pe șapte capitole, după cum urmează: Capitolul I - Constituirea Consiliului Local al Orașului Simeria; Capitolul II - Organizarea Consiliului Local al Orașului Simeria (cu cinci secțiuni dedicate Președintelui de ședință, alegerii viceprimarilor, constituirii și funcționării comisiilor de specialitate, Secretarul general al orașului Simeria și delegatul sătesc); Capitolul III - Funcționarea Consiliului Local al Orașului Simeria (cu cinci secțiuni, astfel: Atribuțiile Consiliului Local al Orașului Simeria, Desfășurarea ședințelor Consiliului Local al Orașului Simeria, Elaborarea proiectelor de hotărâri, Procedura de vot și Accesul cetățenilor la ședințele Consiliului Local al Orașului Simeria); Capitolul IV - Întrebări, interpelări, petiții și informarea consilierilor locali

Capitolul V - Drepturile și obligațiile aleșilor locali (cu două secțiuni și anume: Drepturile aleșilor locali și Obligațiile consilierilor locali); Capitolul VI - Răspunderi, abateri și sancțiuni și Capitolul VII - Dispoziții finale.

În consecință, inițiez proiectul de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare al Consiliului local al orașului Simeria, pe care îl supun Consiliului local, spre dezbatere și adoptare.

PRIMAR,
RÎȘTEIU EMIL-IOAN